

# 品尚七夕仲夏夜 竞彩女生风尚大典

“发短信、选心动女生、赢宝马”，8月15日七夕前夜，也是此次活动终极大奖宝马车物归其主的日子。那一天，现代快报将联合江苏省体彩中心在御亭精品酒店举办一场盛大的竞彩女生风尚大典。

“风尚大典”单从名字上看就知道排场不小，的确，此次选竞彩女生赢宝马活动，在全社会引起了强烈的反响，截至目前，光是参与短信投票的读者就突破了4万人次。为了给此次活动画上一个华丽的休止符，快报将再次召集竞彩女生进行为期两周的魔鬼训练。南京艺术学院老师IPCA国际造型师崔文丽将亲自出马为竞彩女生们进行妆容、形体和走秀方面的培训。通过此次培训，

平凡的竞彩女生将完成从平凡到美丽的华丽蜕变。这一切都将被南京著名的摄影工作室刘方视觉的摄影大师们记录在镜头里。

8月15日，在600年的明城墙和秦淮河的见证下，活动现场还将评选出一名最性感、最璀璨的女生，这位幸运儿将获得由主办方提供的一份万元大礼包。

当然活动当天的最高潮当属我们此次活动的终极大奖宝马，届时，在现场嘉宾以及众多美女佳丽的注视之下，南京石城公证处将最终抽出这名终极大奖的得主。

七夕前的仲夏夜，让我们相聚竞彩女生风尚大典，共同见证奇迹时刻！

快报记者 付智勇

## »声音

**著名摄影师刘方：**这是一场丑小鸭变天鹅的完美蜕变，刘方视觉与你一同见证“平凡女孩”变“美丽明星”的完美蜕变之旅。

**御庭精品酒店总经理陈伟文：**在600年明城墙下，十里秦淮河畔，御庭精品酒店和大家共同见证竞彩女生华丽转身。

**龙凤喜铺总经理王旭：**七夕前夜，牵手我心中的心动女孩，相约龙凤喜铺。

**陈漾漾**  
支持她赢宝马就发送  
90188到10665566068

**唐萱**  
支持她赢宝马就发送  
90039到10665566068

**刘微**  
支持她赢宝马就发送  
90150到10665566068

**潘佳星**  
支持她赢宝马就发送  
90005到10665566068

制图 李荣荣



## 体彩中心友情提醒 中了大奖及时领 兑奖延长也有期



截至目前，苏州10063期大乐透500万得主还是未能出现在省体彩中心兑奖大厅，离最后的兑奖截止日即7月31日，还有4天时间。在这4天中还会奇迹发生吗？我们不得而知，也许只有到最后一天谜底才会揭晓。

一般来说，彩票中奖者都会尽快兑奖，尤其是大奖，几乎大多数人都会选择在一周内让奖金落袋为安。当然也有一些例外的，比如今年苏州大乐透

10044期1600万得主隔了半个月才来领奖，之所以损失一些银行利息，中奖得主出发点很简单就是想低调一点。当然还有一些更特殊的，已经是多年以前的事，扬州的一位大奖得主在明知自己中得500万的情况下，因要事缠身怀揣着500万彩票奔波了20多天在最后的一两天才赶来兑奖，上演了惊险的一幕，这只能说明中奖得主的心理素质非常过硬。而南通的一位大奖得主就很幸运了，

当省体彩中心发出急寻500万的启事之后，他才从自己买过的一堆彩票中找到了这张大奖彩票，搭上最后的末班车。其实新的彩票管理条例从去年7月1日起就开始颁布，其中很重要的一条就是将兑奖期限延长至60天，与以往的28天相比迈进了一大步，展现出彩票人性化的一面。但从江苏体彩以往4起500万弃奖来看，没有一例是因为彩民过了兑奖期限无法兑奖，而最著名的是第一例苏州洗

衣服洗掉的500万，这主要是保管不善，其他三例应该都是中奖得主并不知道自己中了大奖，因为无论媒体怎么狂轰滥炸叫破了嗓子，兑奖者始终神龙见首不见尾。业内人士认为：为避免这种情况，购彩者必须及时仔细核对自己是否中奖，如中得大奖，就必须尽快前来兑奖，而大奖彩票也不宜保管太长，以避免污损遗失造成莫大的遗憾。

通讯员 郑俊春  
快报记者 付智勇

## 彩市快讯

大乐透奖池9454万元  
今晚开奖  
冲击亿元大关

体彩超级大乐透在本周一继续选择了调整，以头空空开结束，这样今晚开奖前该玩法奖池已达9454万元，实际上今晚的头奖总奖金已稳稳地超过了亿元，如果该期在只出1注500万的情况下，下期奖池将顺利越过亿元大关。

我们先来看看周一的开奖，当然这是一次有意思的开奖，从开奖号码看，本期开出走两头的号码，难度瞬间增大，本期无人中出，让人稍感遗憾。在以往的印象中，超级大乐透的号码往往集中在大号区间，但是这次却开出了“01、02、12、19、35”和后区“05、07”这样的号码。前区号码中的01和02是最小的号码，此次同时开出，一下拉低了号码的平均值。中间两个号码为12和19，也均是20以下的小号范围。尽管最后开出了35，但也是无法掩盖本次的小号本质。这样的号码带来了不小的难度，让彩民们此次无缘一等奖。开出17注二等奖，奖金148062元，其中4注选择了追加方式，增加奖金8837元。

本期全国销售5300多万元，和上周基本持平，保持了稳定的销售态势。附加玩法的中奖数量也随着开奖号难度的增加而降低，在开出05和07之后，附加玩法只开出4379注一等奖，和此前动辄上万注的中奖情况相比，有了一定下降。目前，大乐透奖池金已经累积到9400多万元，距离过亿奖池已经不远，实际上今晚的头奖总奖金已稳稳地超过了亿元，如果该期在只出1注500万的情况下，下期奖池将顺利越过亿元大关，这样彩民朋友们可以继续追击更大的奖项。

快报记者 付智勇

## 彩市万花筒

### 万通大乐透推荐 前区0、1路重点防范

首先看前区：10084期—10086期奇偶比例分别为2:3、0:5、3:2的情况，偶数号球强势出击。在接下来的几期重点关注奇偶比例为3:2、4:1的情况出现。012路上来看，10084期—10086期012路比分别为1:2:2、1:3:1、1:2:2的情况，1路号球均出号强烈，接下来的几期0路号球任然要做重点关注。近期可重点防0、1、2路比为3:1:1或2:1:2的情况。最后说下断行断列法，10084期开出的断4区1行剩12个号球的情况、10085期出现少见的断3区0行剩20个号球的情况，10086期出现断3区1行剩

16个号球的情况。接下来几期适当考虑断3区2行剩12个号球或断4区1行剩12个号球的情况出现，重点关注第1、3、4、7区出号。

综上所述，近期前区开奖号码可考虑：03、05、09、10、14、17、18、19、22、26、30、31、33、34、35。

下面让我们来关注一下后区号码。10084期—10086期分别开出双2路、20路、12路的组合，接下来几期应该重点关注0路号球。可以考虑：03、05、06、08、09、12。

仅供参考

### 常青大乐透推荐 14、15号球为胆

至10086期止，上周大乐透前区号球（以五分区走势图）三期奖号在1、2、3区聚集，在未来的三期开奖号中，2、4、5区是出号重点区域，号尾重点关注1、3、5、4、6尾，重点关注15、14、16、33号球，大家可以选择其中之一、二做胆；本周胆码推荐14、15号球，冷号球33破冻在即，彩民朋友敬请关注；可以以14、15号球做胆配03 06 10 13 16 17 20 21 26 27 33 34进行组号；本周后区号球走势关注胆码 02 03 06 07 09 号球，继续关注跨度5，未来两周内可

以继续守候，现将后区跨5所有组合列出，以供守号参考备用：

跨度5 1+6 2+7 3+8

4+9 5+10 6+11 7+12

本周跨度走势关注奇数

跨度，推荐5、6、9跨；推荐组

合 02+07 03+09 03+08

02+07 04+09 02+11。

推荐胆拖复式：

前区：胆码14、15拖03 06

10 13 16 17 20 21 26 27 33

34

后区：02+07 03+09

03+08 02+07 04+09

02+11

仅供参考